

Новый блог учёных СФУ: технология блокчейна для создания честной очереди в детский сад

Сайт СФУ продолжает публиковать [блоги учёных университета](#). На этот раз доцент кафедры информационных технологий в креативных и культурных индустриях ГИ СФУ, руководитель проекта Минобрнауки РФ «Создание цифровой платформы обмена знаниями и управления авторскими правами», канд. философ. наук Руслан Барышев расскажет, как использовать технологию блокчейна в организации городского хозяйства и социальной сферы, в частности для создания честной очереди в детские сады.



[Читать блог](#)

17 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20630>